

永远感党恩 坚定跟党走

——南皮县94岁老党员李士林的故事

本报记者 张梦鹤 本报通讯员 南宝通 张梦群 鄢文娟

走进南皮县乌马营镇李泉家村李士林的农家小院，一个个小红灯笼高悬枝头，洋溢着浓浓的喜庆氛围。今年94岁的李士林耳不聋、眼不花，热情地招呼着我们落座，朴实和蔼，让人倍感亲切。在他的讲述中，我们仿佛回到了那个硝烟弥漫的战场和万象峥嵘的建设年代，也深切感受到了一位老党员对党的忠诚信仰。

“当时入党，是因为周围一些党员身上的优秀品质感染并激发了我。我向往这样的组织，更期望通过自己的身体力行、言传身教，让这样的精神得以延续。”李士林说。1928年，李士林出生于南

皮县一个普通农民家庭，他自幼刻苦努力，聪明好学。因表现优秀，1946年加入了中国共产党。自那天起，他更加严格要求自己，努力按照共产党员的标准衡量自己的一言一行。

解放战争时期，李士林参军入伍，他在部队先是步兵，后转为电话兵。别看一根根电话线不起眼，却肩负着把后方命令传达到前方战场的重要任务。有时候李士林正在布线，一颗颗炮弹就轰过来了。顷刻间，电话线被炸断了。可李士林从没犹豫过，在枪林弹雨间，倾力将这重要的“生命之线”接好，保证通讯顺畅。

“你不怕吗？”“为了人民过上幸福安定的日子，咱们共产党员没有怕过。只要死不了，就接着打，往死里打。”李士林坚定地说，从年轻时起，他就认定一个道理，只有跟着共产党走才有前途。

1955年，响应党中央的号召，李士林退役回到了阔别10年之久的家乡。虽然放下了钢枪，但他依然是人民的守护者。即便是离开了军营，他还坚持着对党不变的信仰。

回到家乡后，李士林担任过李泉家村的生产大队长，当过村党支部书记。那时候日子穷，在他的带领下，大伙儿一块修台田、

排盐碱、种粮棉。他始终相信，只要跟着共产党走，一定会过上富裕的日子。

无论在哪一个岗位，他都以崇高的道德理想和价值观践行着全心全意为人民服务的宗旨。“公心”二字对他而言，重如千钧。“吃亏的事儿跑在前，占便宜的事儿坚决不干。”这是他一生的准则。

“我现在已经94岁了，生活得非常不好。这些年，组织上没有忘记我，给了我很多荣誉。可以说，没有党就没有现在的我。”李士林说，他一直记得党的恩情，不但经常教育孩子，要听党话、跟党走，还身体力行，尽己所能，回报党

恩。2008年，汶川发生地震，他积极为灾区捐款；2020年，新冠肺炎疫情突然袭来，他又拿出2000元现金支援疫情防控……

党的二十大即将召开，作为一名有着76年党龄的老党员，李士林心潮澎湃：“没有共产党，就没有新中国。我从十几岁就跟着共产党，是共产党把我培养起来的，我一定会永远跟党走。”

老党员喜迎二十大 向党说出心里话

渤海新区黄骅市建立全链条监管机制 信用成了企业的“特殊通行证”

本报讯（记者李智力 通讯员张建宇）日前，渤海新区黄骅市华悦凯旋大酒店被评定为省公共场所以量化分级A级企业。作为对信用A级企业的奖励，渤海新区黄骅市卫生健康局和医疗保障局在检查监管中，不仅减少检查次数，而且给予企业一定的优惠政策，增强了企业在全市同行业中的影响力和竞争力。

近年来，渤海新区黄骅市以监管促诚信，建立健全贯穿市场主体全生命周期，衔接事前、事中、事后全监管环节的全链条监管机制。梳理了信用监管事项清单266项，涉及28个监管部门，在批发和零售业、社会保障和组织、环境和公共设施管理业等相关领域已实现分级分类监管覆盖。各监

管部门根据分管事项，制定专业领域分级分类监管制度，针对企业失信、被处罚情况、行政处罚、行政监督检查、行政裁决等信息，录入本地监管平台，由省级信用监管平台抓取相关信息，对企业进行评级。

渤海新区黄骅市对于获评省诚信A级的企业，监管部门将合理降低抽查比例和频次，除投诉举报、大数据监测发现问题、转办交办案件线索及法律法规另有规定外，根据实际情况一般不主动实施现场检查。此外，有些诚信A级企业还将被列入纳税“红名单”，享受一定的税收优惠政策。而对于信用等级较差的企业，将落实差异化监管措施，及时、精准、有效地加大监管力度。



近日，河间市消防救援大队工作人员走进各商超市场，普及消防安全知识，提高群众火灾防控意识。 卢扬摄

推进全国文明城市省级卫生城市创建 全面加快沿海经济强市建设步伐

市区个别店铺牌匾： 安装不牢固 破损存隐患

本报讯（记者李佳芳）日前，记者在市区走访时发现，个别店铺的牌匾存在位置不合理、安装不牢固等问题，不仅看上去不美观，也存在安全隐患。

在铁路西街，一个大铁门的上方立起了简易布艺广告牌。这个广告牌的广告布已经破损起边，仅用铁架子撑起来，插在大铁门上，看上去不牢固。而且，广告牌上方不到10厘米就

是一排电线，也存在安全隐患。

在物资局宿舍1号楼1单元，一住户制作了一个纸质的推拿店招牌，用一个小夹子固定在单元门上，挡住了单元门上方的窗户。

在康宁路南侧，某网吧的牌匾左下方破了一大块，露出里面的灯管。这个网吧旁边，某花店的牌匾右侧面缺失了一半，只剩下一个铁框，上方残留的纸夹子翘起大半边，摇摇

欲坠。

新华路某连锁酒店门前设置了机动车停车位，停车位旁立着写有酒店名字的灯牌。这个灯牌一头用一个塑料水桶挡着，另一头没有遮挡，灯牌遇到大风天气容易刮倒，砸到旁边的车辆和行人。

在凤凰中街，某洗衣店牌匾下面粘有3块三合板，其中有两块已经翘了起来，随时有可能掉下来。

希望相关部门单位及时行动，消除广告牌匾存在的安全隐患，确保人民群众生命财产安全。

不文明行为曝光台

9月21日农贸(集贸、批发)市场考核排名情况公示

9月21日市场环境秩序提升指挥部办公室对20家农贸(集贸、批发)市场进行了实地督导检查并测评打分，现将各点位测评得分情况予以公布，请广大市民予以监督。监督电话：0317-3057160

序号	点位名称	所属指挥部	所属责任单位	所属县区	主要负责同志	分管负责同志	具体负责同志	得分情况
1	九河路市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	吴卫卫 陈杰	90
2	黄河路市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	90
3	维明路菜市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	90
4	惠民菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 哈笑天 尹文政 王坎征	90
5	富园菜市场	市场环境秩序提升指挥部	市国资委	新华区	冯艳玲	张德普	匡洪章	90
6	北大院菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	哈笑天 尹文政	89
7	惠之鲜农贸市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	89
8	沧州嘉华果品批发市场	市场环境秩序提升指挥部	开发区经发局	开发区	刘树明	范莹	马璇	89
9	富强市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 赖德培 闫春宝 宋文庆	89
10	明珠商贸精品馆	市场环境秩序提升指挥部	高新区明珠管理服务中心	高新区	王浩雷	刁建辉	刘磊	89
11	便民疏导街	市场环境秩序提升指挥部	开发区综合行政执法局	开发区	孙玉贵	于中宝	周海生	88
12	光荣路便民市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	李宇宁 张茂国	88
13	千童菜市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	88
14	冀沧果品批发市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	吴卫卫 陈杰	88
15	育红路菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	赖德培 杨文贺	87
16	四合菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局 运河区城管局 运河区市场监管局	运河区	李瑞华 于杰 韩宏江	罗静雅 张树林 柳晖	王建忠 韩书成 相佳良 尹广东	87
17	交通大街便民市场	市场环境秩序提升指挥部	建北办事处	新华区	桂文艳	边同强	高婷婷	86
18	华华市场	市场环境秩序提升指挥部	东环办事处	新华区	孙亚英	黄平立	马新民	86
19	盛国农贸市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	冯鼎硕 闫春宝	85
20	浩利便民菜市场	市场环境秩序提升指挥部	小赵庄乡	新华区	魏鑫	田明军	陈广成	85

市场环境秩序提升指挥部办公室

狠刹违规吃喝歪风，营造风清气正环境！ 敬请广大群众监督！
举报电话：12388

鞋子修好了

信誉楼顾客 李女士

那天，信誉楼通知我，鞋修好了。我迫不及待地赶到信誉楼，拿到鞋子仔细端详，天衣无缝，高兴地连声道谢。

事情是这样的，因为走路不小心，把刚买不久的皮鞋踢掉了一块

皮，心急火燎地跑了好几个修鞋的摊位，都没有这种胶皮，只能缝补。我心想：一双新鞋，不穿怪可惜，穿吧确实影响美观，怎么办？左右为难之际，朋友说：“去信誉楼看看去，那里兴许能帮上你的忙。”

朋友的提醒带给我些许欣喜，可转念一想，鞋子不是从信誉楼买的，人家能帮忙吗？

我还是抱着试试看的心态，带着一丝希望走进了信誉楼。进了几个厅，都不好意思开口，路过欧罗巴鞋厅时，一个怀孕的营业员主动热情地问我需要什么，我忐忑地拿出鞋子。她看了看说可以修。我又不安地说：“不是在您这里买的。”她笑盈盈地回答：“没事儿，能帮到您是我们最

大的快乐。”她麻利把鞋子包好，留下了联系方式，告诉修好后通知我来取。此时，我悬着的心放下了。

我拿着修好的鞋，在楼上楼下开心地转了一圈，买了些生活用品，高高兴兴回家了。一路上我就想，信誉楼由最初时百姓们不了解到现在的认可，靠的就是这种切实为他人着想，热心帮助顾客的精神。这就是信誉楼人，这就是信誉楼的服务。

我的专业技能感动了顾客

信誉楼百货河间店电子项目导购员 杜佩佩

一天傍晚，一位老先生急急忙忙来到柜组：“这是华为手机吗？”我立即上前接待：“您好，这是华为手机柜组，您有什么问题吗？”老先生说：“你看我的手机总是出广告，接电话都接不了！”我说：“真对不起，麻烦您跑一趟，您先坐一下，我帮您看看。”这种问题我碰到很多次了，多数是因为其他软件伪装成系统软件或者清理垃圾的软件所致。根据以往的经验，我快速帮顾客找了一遍，果然发现有好多个清理垃圾的软件，我都一一卸载了。可是重启手机后还是有广告，我又找了两遍也没找到其他可疑软件。于是我下载了一个360杀毒，想查看一下手机下载过什么软件，最后还真找到一个以前

没见过的类似系统软件的“应用助手”，把它卸载后就不出广告了。调试好后，我对顾客说：“您试一下看看还出不出广告，有时候出得慢，咱等会儿再看看。”这时，我又和顾客讲了今后如何避免这种情况再次发生。等了好大一會兒，手机也没有再出广告，顾客感动地说：“真是太感谢你了！我在家让身边的年轻人调了没调好，他们说这个得上华为售后，等到了华为售后，他们告诉我得刷机。可是刷机里面什么东西也没有了，我就刷机，心想上信誉楼试试吧，没想到你们还真给调好了，还是你们专业！”我说：“感谢您对信誉楼的信任和认可！能帮您解决问题我也很开心！”

我劝顾客少买点儿

信誉楼百货献县店生鲜部 张艳艳

我正在称重台前称重，一位女士推着购物车来到我眼前。我看到购物车里放着满满的三大袋土豆，便说：“您好，您买了这么多土豆呀！”女士回应：“我看今天的土豆干净，又大又光滑，就想多买点放着。”我笑着解释道：“这种土豆是经过水洗的，

虽然表皮比较干净，但是不利于长时间存放，建议您现买现吃，咱们这儿每天都有新鲜的。”女士听后高兴地说：“行！那我就少买点，谢谢你这么为我着想。在别处都是你买得越多越好。”我忙说：“不客气，帮顾客选择适合的商品是我们的责任。”

一杯水的服务

信誉楼百货沧州店女鞋项目导购员 白向妹

一位年轻的妈妈带着女儿来到柜组，我立即上前接待，通过交流得知顾客想给母亲选鞋子。结合需求，我给顾客推荐了一款中空凉鞋，恰巧是顾客想要的款式。在接待过程中，我观察到孩子一直在吃面包，就赶紧给孩子倒了一杯水，并提醒顾客给孩子晾晾烫着孩子。顾客

表示很感谢。可就在准备结账的时候，顾客的母亲通过电话说不需要鞋子了。顾客表示非常不好意思，麻烦了我这半天，还没有买。我告诉顾客完全不用放在心上，这都是我们应该做的。临走之前，我又给孩子续上一杯水让孩子路上喝，顾客非常感动，一再表示感谢。

信誉楼视客为友故事